

# Открытие гастролей

30 мая в помещении Одесского украинского музыкально-драматического театра имени Октябрьской революции начались гастроли Ленинградского академического театра имени Ленсовета, проходящие в рамках республиканского фестиваля искусств в Одессе «Белая акация». Многочисленные любители театра, пришедшие на открытие гастролей, увидели пьесу Г. Боровика «Интервью в Буэнос-Айресе» в постановке главного режиссера театра, народного артиста СССР И. Владимировой, исполнившего и главную роль в этом спектакле.

С 1 июня спектакли ленинградцев проходят также и в помещении русского драматического театра имени А. Иванова.

Зрители тепло приняли первый спектакль гостей из Ленинграда — одного из ведущих драматических коллективов нашей страны.

**Знамя коммунизма**

**г. Одесса**

**2 ИЮН 1981**